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В мінливому ринковому середовищі виникає гостра необхідність в 
побудові прогнозних тенденцій и перспектив подальшого розвитку 
підприємства. В таких умовах необхідний креативний підхід до формування 
інформаційної системи. Креативність пов'язують з інноваційним способом 
розвитку підприємства, коли для прийняття управлінських рішень 
використовують додаткову нетрадиційну інформацію про традиційні об'єкти 
(ресурси, процеси, капітал, логістику, маркетингові дослідження та ін.).[1] Для 
розширення можливостей інформаційної системи підприємства авторами 
запропоновано удосконалити її підсистему аналізу та прогнозування шляхом 
впровадження системи підтримки прийняття рішень (СППР) із застосуванням 
можливостей нейронних мереж. [2] Кожне конкретне підприємство в чинність 
специфіки своєї діяльності й індивідуальності організаційної побудови може 
самостійно визначити свою систему показників обліку. А одне з ключових 
місць в механізмі управлінського обліку займає оцінка праці індивідів і 
колективів, що складає ядро мотивації трудової діяльності працівників та 
забезпечує зацікавлення в досягнення цілей підприємства. Людський капітал, 
як і будь-який інший капітал (фізичний, природний, фінансовий) має вартість, 
підлягає відтворенню, відновленню, модернізації й розвитку. Основні 
показники його виміру є вартість і продуктивність (ефективність) як 
інтенсивного фактору розвитку. Для проведення аналізу та кількісної оцінки 
вартісних показників людського капіталу підприємства, а також для зниження 
трудомісткості ведення управлінського обліку людського капіталу, авторами 
пропонується використання СППР із застосуванням можливостей нейронної 
мережі в системі управлінського обліку. Така система підтримки та прийняття 
рішень дозволить приймати найважливіші рішення стосовно персоналу 
підприємства в інтерактивному режимі, дасть можливість аналізувати, 
прогнозувати вартісні показники людського капіталу на індивідуальному рівні, 
та на рівнях підприємства, галузей й держави в цілому. Інформація щодо ціни 
людського капіталу та ефективності його використання є базою для 
формування управлінського балансу людського капіталу в системі 
управлінського обліку підприємства.  
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